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OPERATIVNI PLAN RADA ZA 2026. GODINU 

1. Uvod 

Operativni plan rada za 2026. godinu izrađen je s ciljem definiranja ključnih aktivnosti, prioriteta i 

organizacijskih ciljeva Udruge za navedeno razdoblje. Plan se temelji na ugovorenim projektima koji su u 

provedbi, partnerskim suradnjama te razvojnim smjernicama Udruge. 

U 2026. godini Udruga nastavlja provedbu višegodišnjeg projekta iz poziva Zaželi – faza 4, sudjeluje kao 

partner u više projekata drugih organizacija civilnog društva te se priprema za početak novih projekata u 

području socijalnih usluga i rada s ranjivim skupinama, ovisno o ishodima postupaka odobravanja. 

Operativni plan služi kao alat za planiranje, praćenje i vrednovanje rada Udruge te osigurava 

transparentnost i kontinuitet djelovanja. 

2. Projekti u provedbi u 2026. godini 

2.1. Uravnoteženo društvo 

Poziv: Zaželi – faza 4 

Vrijednost projekta: 1.485.000,00 € 

Trajanje projekta: višegodišnji projekt, 2026. godina predstavlja završnu godinu provedbe 

Udruga je nositelj projekta „Uravnoteženo društvo“. U 2026. godini provode se završne aktivnosti projekta, 

s naglaskom na kontinuirano pružanje usluga korisnicima, koordinaciju zaposlenih osoba, administrativno 

praćenje projekta te pripremu i podnošenje završnih izvještaja. 

Glavne aktivnosti uključuju organizaciju rada zaposlenih osoba, osiguravanje kvalitete pruženih usluga, 

suradnju s lokalnom zajednicom te provedbu svih obveza propisanih projektnom dokumentacijom. 

2.2. Partnerski projekti u okviru poziva Zaželi – faza 4 

Udruga u 2026. godini sudjeluje kao partner u sljedećim projektima, bez ostvarivanja prihoda: 

Projekt „S godinama bolji“ 

Prijavitelj: Otvorena računalna radionica „Svi smo protiv“ 

Projekt „Ocean reintegracije“ 

Prijavitelj: Suncokret – Oljin „Odgoj za ljubav i nenasilje“ 

Uloga Udruge u navedenim projektima odnosi se na provedbu partnerskih aktivnosti sukladno 

sporazumima o partnerstvu, suradnju s nositeljima projekata te doprinos ostvarivanju ciljeva projekata kroz 

stručnu i operativnu podršku. 

2.3. Partnerski projekt iz poziva za promociju STEM-a 

Projekt „Pokus“ 

Poziv: Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a 

Prijavitelj: Udruga Baza za razvoj 
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Udruga sudjeluje kao partner u provedbi projektnih aktivnosti usmjerenih na popularizaciju STEM područja, 

sudjeluje u organizaciji i provedbi edukativnih aktivnosti te surađuje s prijaviteljem u skladu s partnerskim 

obvezama. Od ovog partnerstva se ne očekuju prihodi. 

3. Potencijalni projekti i razvojne aktivnosti 

U 2026. godini Udruga očekuje početak provedbe nekoliko projekata u kojima sudjeluje kao partner ili 

prijavitelj, a koji su u fazi evaluacije ili su prošli administrativnu provjeru. Ovi projekti nisu uključeni u 

financijski plan, ali su važni za operativno planiranje. 

3.1. Partnerski projekt iz područja sporta 

Projekt „Skok prema uspjehu“ 

Poziv: Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti u sport 

Prijavitelj: Odbojkaški klub „Medveščak“ 

Uloga Udruge predviđena je u području podrške provedbi aktivnosti usmjerenih na uključivanje djece i 

mladih u sportske i društvene aktivnosti. Početak projekta očekuje se tijekom 2026. godine. 

3.2. Prijavljeni projekti u području socijalnih usluga 

Projekt „Snaga zajednice“ 

Poziv: Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici 

Partneri: Invalidski odbojkaški klub „Zagreb“, Udruga za promicanje znanosti Luka za sreću 

Projekt je usmjeren na razvoj i širenje socijalnih usluga za starije osobe i osobe s invaliditetom kroz 

psihosocijalnu podršku, savjetovanje, dnevne aktivnosti, sportsko-rekreacijske programe i pomoć u 

mobilnosti. Projekt je prošao administrativnu provjeru, a početak provedbe očekuje se od ožujka 2026. 

godine. 

Projekt „Korak bliže djetetu“ 

Poziv: Širenje mreže socijalnih usluga za djecu 

Partner: Dječji kreativni centar „Dokkica“ 

Projekt je usmjeren na razvoj socijalnih usluga za djecu i mlade u riziku, s naglaskom na psihosocijalnu 

podršku, dnevne aktivnosti i osnaživanje roditelja. Početak provedbe očekuje se u svibnju 2026. godine. 

4. Opći ciljevi rada Udruge u 2026. godini 

Uspješno dovršiti provedbu projekta „Uravnoteženo društvo“ i ispuniti sve ugovorne obveze. 

Osigurati kvalitetno sudjelovanje u partnerskim projektima. 

Očuvati i unaprijediti organizacijske i administrativne kapacitete Udruge. 

Razvijati suradnju s drugim organizacijama civilnog društva i lokalnom zajednicom. 

Pripremiti Udrugu za provedbu novih projekata u području socijalnih usluga i rada s ranjivim skupinama. 

5. Planirane aktivnosti u 2026. godini 

Provedba projektnih aktivnosti u okviru projekta „Uravnoteženo društvo“. 

Administrativno i financijsko praćenje ugovorenih projekata. 
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Sudjelovanje u partnerskim aktivnostima drugih udruga. 

Koordinacija zaposlenika, volontera i suradnika. 

Praćenje natječaja i priprema dokumentacije za nove projekte. 

Komunikacija s partnerima, korisnicima i institucijama. 

Informiranje javnosti o radu Udruge. 

6. Zaključak 

Operativni plan rada za 2026. godinu usmjeren je na stabilnu provedbu ugovorenih projekata, jačanje 

suradnje kroz partnerstva te pripremu za širenje djelovanja Udruge u području socijalnih usluga i 

uključivanja ranjivih skupina. Plan osigurava kontinuitet rada, odgovorno upravljanje i razvoj Udruge u 

skladu s njezinim ciljevima. 

 


